
Hotel Delfino Beach and Spa Resort
Opis
Hotel Delfino Beach Hamamet Nalazi se u mestu Hamamet, na sopstvenoj peščanoj plaži, oko 8,5 km
od centra starog Hamameta (od Medine) i oko 6 km od mesta Nabel. Od međunarodnog aerodroma u
Monastiru, udaljen je oko 117 km, a od međunarodnog aerodroma Tunis Carthage oko 78 km.
Hotelska ponuda: Recepcija, više restorana, više barova, 2 otvorena bazena, zatvoreni bazen, dečiji
bazeni, Spa centar (masaža, sauna, razni tretmani), fitens centar, salon lepote, čuvanje dece,
igralište, animacije, dečiji klub, animacije, aerobik, joga, stoni tenis, streljaštvo, odbojka na plaži,
košarka, fudbalski teren, teniski teren, soba za video igre, golf teren, prodavnica, pikado,
menjačnica, noćni klub, rent a car, TV salon, sportovi na vodi. Ležaljke i suncobrani, oko bazena i na
plaži, su besplatni za goste hotela, peškiri uz depozit. Sobe: Sobe su dvokrevetne (dva odvojena
ležaja ili bračni ležaj) ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem (dva odvojena ležaja ili bračni ležaj i
pomoćni ležaj ili sofa) ili dvokrevetne sa dva pomoćna ležaja (dva odvojena ležaja ili bračni ležaj i dva
pomoćna ležaja ili sofa). Hotel raspolaže sa 321 sobom. Sobe imaju: klima uređaj, SAT TV, telefon,
sef (uz doplaztu), mini frižider, kupatilo, fen, balkon ili terasa. Standardna soba je veličine oko 26
m2, sa pogledom na baštu ili sa bočnim pogledom na more i prima maksimalno 3 osobe. Porodična
soba (jedna prostorija) je veličine oko 46 m2, sa pogledom na baštu i prima maksimalno 4 osobe.
Ishrana: All inclusive, sve uključeno prema hotelskim pravilima - doručak, ručak, večera
(samoposluživanje, izbor više jela), užine, lokalna alkoholna i bezalkoholna pića, po hotelskim
terminima. https://www.ttshotels.com.tn/delfinobeach/ Hotelska ponuda Nalazi se u mestu
Hamamet, na sopstvenoj peščanoj plaži, oko 8,5 km od centra starog Hamameta (od Medine) i oko 6
km od mesta Nabel. Od međunarodnog aerodroma u Monastiru, udaljen je oko 117 km, a od
međunarodnog aerodroma Tunis Carthage oko 78 km. Soba: 321     Zgrada: 2 i više bungalovskih
zgrada      Lift: Da Hotel Delfino Beach Hamamet Tunis letovanje 2024  

Cenovnik

Cenovnik

Način plaćanja

Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od
ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.
Plaćanje može biti:
1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun  ili d) platnim karticama (Visa, Master,
Maestro i Dina).

https://www.ttshotels.com.tn/delfinobeach/
https://www.funtravelnis.rs/leto/tunis/


2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak:
a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA FiT Licenca OTP 113/2021. TA Fun Travel
Niš je ovlašćeni subagent.


